

8月17日星期三

昨晚有点后悔没住窝棚。晚上8点多开始下雨，大雨整整下了一夜。到早上雨渐小，赶紧起来收帐篷。帐篷地席湿淋淋不说，还满是淤泥和碎叶杂草渣滓，又重又脏，凭空多了好几磅。

不过下雨天走路天，又冷又湿的天气催促人拼命赶路。中午赶到 Cooper Brook Falls lean-to 窝棚，总算有块干燥的地方坐下吃饭。意外在那里碰到 purple，一个来自佛罗里达的22岁女孩。AT第一个月常见到，后来在弗吉尼亚大马士革我停了3天，她走到前面去了。还以为她已经登顶了，竟然还在这里。她说因为家里有事离开了快一个月。Purple是三张老K认为他在AT线上看到的最漂亮的女孩之一。这姑娘15岁学开飞机，16岁拿到飞行驾照。当时她还不会开车。够彪悍的。

趁吃饭的功夫，赶紧把帐篷地席等拿出来挂起晾一下，能干多少干多少，减轻一点背负的重量。

下午雨终于停了，还出了点太阳。树林里湿漉漉的，阳光下格外生翠。缅因州毕竟已经非常北方，才8月中旬，秋意已经很浓，一场雨后，树叶开始纷纷掉落，满地斑斓。5点半左右就到了目的地，19.5英里。令我惊讶的是，岛人一直紧盯着我走。早上先我半小时出发，中午我休息了将近一小时，他晚到，只歇了10分多钟就赶紧走了。他说不让我赶上或晚被我赶上是他拼命赶路的动力。今天的里程，他说已经好多年没走过了。他年轻时抽烟凶，得过肺气肿，虽然已经戒烟20年，但爬大坡，呼吸还是不畅，而且不能长距离的快行。问起走AT的缘由，他竟然说主要是为了减肥。他曾经胖到280多磅，这次从纽约出发走了两个多月，减掉了40磅，还有240磅左右。这是他连续第三年走AT，每年走700英里左右，今年走到卡塔丁山，就把全程完成了。

说起减肥，想起好久没有提到三张老K了。他已于8月2号成功登顶卡塔丁山，完成了自己的梦想。看看他已经瘦成什么样子！开始走AT时，他是235磅，现在只有170磅左右，掉了60磅多。

今天晚上住进窝棚，岛人喜欢扎营。窝棚里除了我，还有个20岁的德国女孩和一对荷兰小夫妻。非常国际化。



